



NARODNI FRONT
ginekološka - akušerska klinika

INTERVJU

Ona je donela na svet više od 50.000 beba!

“Slučajno sam u školi upisala smer za akušersku sestru, ali sam brzo shvatila da sam odabrala pravi poziv”, kaže Jelena Jašić (48), babica sa 28 godina radnog staža i više od 50.000 porođenih beba.

BABICA - Iako se svog prvog porođaja ne seća, prva slika iz porodilišta i dalje je jasna kao dan.

- Bio je to prvi dan prakse. Uopšte nisam bila uplašena. Naprotiv, bila sam srećna i zadovoljna, dok su neke moje drugarice padale u nesvest. To mi je pokazalo da sam za ovo stvorena - priča Jelena.

U GAK „Narodni front“ kročila je tačno na svoj 20. rođendan. Tako je počeo njen radni vek, pun radosti i euforije kada se sve završi kako treba. Bezbroj trenutaka obeležilo je proteklih 28 godina.

- Sećam se pacijentkinje koja se porodila kod kuće. Nakon što smo sredili dete, okrenula sam se majci i primetila da joj je stomak preveliki za nekog ko se već porodilo. Nakon urađenog ultrazvuka, videli smo unutra još jedan plod! Majka je nosila blizance, a nije ni znala - priča Jelena.

Nažalost, bilo je i situacija koje slamaju srce.

- Bilo je žena kojima iz tolike želje da imaju dete stomak naraste



Foto V. Zivjinovic

▲ U "Front" je kročila tačno na svoj 20. rođendan: Jelena Jašić

sam. Mi stavimo CTG i on hvata srčani ritam kao da je dete unutra, a onda na ultrazvuku vidimo da u stomaku nema ničega. Ma, mozak je neverovatan.

Jelena je i novogodišnju noć provela na radnom mestu.

- Uz vatromet i aplauz kod nas je rođen prvi dečak sa četiri kilograma. On nosi redni broj 1, i to ga čini posebnim u našoj klinici gde se godišnje rodi preko 7.000 beba. Tamo mi je u ponoć bilo mesto i nema

lepšeg osećaja od takvog ulaska u Novu godinu - priča Jelena.

Kako kaže, trudi se da kad god može, vreme provede sa pacijentkinjama.

- Pokušavam uvek da ih opustim razgovorom, jer skoro sve dolaze u grču i strahu. Ne postoji recept za ovaj posao, ali ga treba voleti kako bi se svakog dana osetila i prenela pozitivna energija na buduće majke - zaključuje Jelena Jašić.

M. Brkić IIII